

Новость · 24 июня 2021, 12:00

Полицейский с газовым баллончиком напал на сибиряка и украл почти 10 тысяч рублей

В Новосибирске полицейский напал на местного жителя с газовым баллончиком и украл почти 10 тысяч рублей. Об этом [сообщает](#) региональное управление СК.

Как сказано в релизе, ночью 20 июня неизвестный «с применением физической силы и газового баллончика» забрал у местного жителя 4,9 тысячи рублей, а также деньги с банковской карты. Источник НГС в правоохранительных органах [сообщает](#), что общий ущерб составил 9,9 тысяч рублей. Нападавший уехал на машине.

Следствие выяснило, что деньги украл полицейский. Его имя и должность не называются, но НГС отмечает, что силовика опознали коллеги из ОВД Кировского района Новосибирска.

По факту случившегося СК завел дело о грабеже (пункт «г» части 3 статьи 161 УК). Полицейскому избрали подписку о невыезде.